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Montageanleitung 
Klassifikation: DIN EN / EN 1176 

 
Spielgerät: Hängematte 
Art.-Nr.: 02 2852  
 

 
Stand: 20.06.2013 

Bemerkungen: 
 

Das Gerät wird in 3 Teilen geliefert 
 

- 2 Stück Standpfosten 

- 1 Stück Hängematte 
 
Falls gewünscht  
 

- 2 Stück Pfostenschuhe 
 

Montage: 

 
- Fundamentlöcher nach Plan anzeichnen und ausheben. 

 

- Bei Pfostenschuheinbau/ Stahlpfosteneinbau:   
- Betongrundschicht nach Plan einbringen. 
- Gerät zusammensetzen. 
- Nach Abbinden der Betongrundschicht, Gerät aufstellen, ausrichten und ggf. abstützen. 

- Fundamentlöcher mit Ortbeton C20/25 XC1/XC2 Körnung 0-16 verfüllen und verdichten. 
- Nach Abbinden des Betons, Löcher mit Boden verfüllen und lagenweise anstampfen.  
- Achtung: Bei Pfostenschuheinbau muss von OKE bis zum Pfosten ein Freiraum von min. 3cm 

  eingehalten werden! 
 

- Bei Robinienerdeinbau: 
- Drainageschicht nach Plan einbringen. 

- Gerät zusammensetzen. 
- Gerät aufstellen, ausrichten und ggf. abstützen. 
- Fundamentlöcher mit Ortbeton C20/25 XC1/XC2 Körnung 0-16 verfüllen und verdichten. 

- Nach Abbinden des Betons, Löcher mit Boden verfüllen und lagenweise anstampfen. 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
Beiblatt beachten! 
Bis zur Markierung eingraben! 
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